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252 e 7 Voici 4 exercices (ils portent sur 4 points qui ont posé
*950]11 09543" probleme aujourd’hui lors des visios).

NUMERA TION

J'ai donné les méthodes sur des fiches de travail envoyées au cours des 4
premiéres semaines.

1) Encadrer un nombre décimal par 2 nombres entiers qui se suivent

Ex:7<7,1<8 11<11,11<12 0<0,9«1
5<5,5<6 0<0,001<1 4<4,999<5
12<12,254< 13 40< 40,04 <41 1<1,111<2

2) Encadrer un nombre décimal par 2 nombres décimaux, au dixiéme, qui se

suivent
Ex:7,1<7,19<7,2 11,5<11,55< 11,6 0,8<0,89<0,9
55<5,555<5,6 0,2<0,201<0,3 4,7<4,799<4,8
12,2<12,254< 12,3 40,9<40,99<41,0 1,1<1,111<1,2

3) Arrondir un nombre décimal a I'entier le plus proche

Ex:11,4 > 11 40,099 - 40 4,99 2> 5
11,55 > 12 40,499 - 40 9,22 29
9,990 - 10 40,501 - 41 4,4 > 4

4) Donner le complément pour faire 10

Ex:1,47 - 8,53 0,099 - 9,901 2,3->7,7
1,55 = 8,45 4,499 - 5,001 9,23 2 0,77
9,99 = 0,01 4,51 = 5,49 7,66 2 2,34



